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Kaplička v Ouběnicích s novými  vchodovými dveřmi



Vážení občané,
dostáváte do rukou první výtisk zpravodaje o činnosti zastupitelstva obce a o aktivitách, 
které se v obci konají. Chceme tím zvýšit informovanost občanů o dění v obci. 

Budeme rádi za každé vaše připomínky a návrhy na to, jak práci obecního 
zastupitelstva zkvalitnit. Rovněž vítáme všechny nápady na další akce, které by se za 
podpory obce mohly konat.

Schůze obecního zastupitelstva se konají jednou za čtrnáct dní ve středu od 19 hodin 
(letního času) a od 18 hodin (zimního času). Všechny schůze zastupitelstva jsou 
občanům přístupná.

Zápisy ze schůzí jsou dostupné na internetových stránkách obce 

www.oubenice.eu

Úvodní slovo
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Vyhodnocení dotazníkového šetření 
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Tabulka vychází z dotazníkového šetření doplněného o výstupy z červencového setkání, 
kdy obyvatelé konkretizovali silné a slabé stránky obce a jaké příležitosti může obec 
v budoucnu využít a co by ji mohlo při jejím fungování ohrozit (tento výstup bude dále 
upravován a rozšiřován v průběhu zpracování Programu rozvoje obce).

Klidná lokalita.
Poloha vůči Příbrami, Dobříši i Praze.
Malá obec, kde se navzájem všichni známe (dobré sousedské vztahy).
Značný potenciál v pěkném okolí a zachovalé přírodě.
Finanční stabilita obce (obec není zadlužena).
Akce nejen pro děti – obec žije.
Zvyšuje se počet akcí konaných v nové klubovně.
Výborně fungující hasiči.

Absence chodníků – bezpečnost pro chodce.
Nedodržování předepsané rychlosti v obci.
Nezájem obyvatel o akce (stále se zúčastňuje pouze omezený okruh lidí).
Chybí větší prostory v zimním období pro setkávání většího počtu osob.
Chybí koncepčně řešená ČOV a kanalizace (kvůli vzdálenosti místní částí 
technicky i finančně velmi náročné řešení).
Problémy s funkčností domácích ČOV.
Malé otvory na kontejnerech na tříděný odpad.
Nesprávné třídění odpadu některými místními.
Neinformovanost o používání zemědělských postřiků v bezprostřední 
blízkosti domů.
Špatná úroveň technické a dopravní infrastruktury.
Čistota ovzduší v zimním období – topení nevhodnými materiály.
Chátrající (bývalá) požární nádrž (Chaloupky).
Neudržované vodní plochy a jejich okolí.
Nedostatečná údržba závodiště (např. sekání trávy).
Odpadky podél cest.

SILNÉ STRÁNKY

SLABÉ  STRÁNKY
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k Programu rozvoje obce Ouběnice

Využívat finančních prostředků z externích zdrojů (národní zdroje, 
evropské fondy apod.).
Zmapovat investiční potřeby obce.
Zapojit (především mladé) do dění v obci.
Snažit se o stmelování obyvatel a posilovat vazby mezi lidmi.
Informovat o možnosti využívat klubovnu.
Zkvalitnit péči o veřejná prostranství.
Ohleduplnost ke společným prostorům, pořádat úklidové akce veřejných 
prostranství.
Zachovat krásné životního prostředí.
Rekonstrukce „starého“ OÚ včetně holobytu.
Zmapovat a organizovat efektivní svoz kontejnerů na tříděný odpad.
Umístit pingpong do prostor staré budovy OÚ.
Aktivně využívat zázemí bývalého sidecarcrossového závodiště.
Vytvořit informační bulletin o dění v obci.
Využít institutu komplexních pozemkových úprav.
Revitalizace bývalé požární nádrže.
Penalizace vlastníkům neudržovaných pozemků.

Nekontrolované rozšiřování zástavby.
Překotné navýšení počtu obyvatel.
Nedostatek kvalitní pitné vody.
Vylidňování obce (ohrožena především místní část Ostrov).
Není přístup k pozemkům vhodným k zástavbě – zahrady (především Ostrov).
Stárnutí populace.
Chátrající budovy v obci, vč. neudržovaných pozemků a zahrad.
Špatné hospodaření s financemi.
Neudržované vodní toky.
Neinformovanost o záměrech obce směrem k obyvatelům.
Uplynutí doby životnosti domácích ČOV

PŘÍLEŽITOSTI

HROZBY



Pořízení domácích kompostérů
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Obec Ouběnice uspěla s projektovou žádostí „ Pořízení domácích kompostérů pro 
obce regionu Brdy-Vltava“. Projekt je financován z Evropské unie prostřednictvím 
Operačního programu Životní prostředí, Prioritní osy 4 - Zkvalitnění nakládání s odpady. 
Cílem projektu je předcházet vzniku biologicky rozložitelného komunálního odpadu 
s využitím domácích kompostérů. Biologický odpad z domácností a ze zahrad tak bude 
přeměněn na kompost v místě jeho produkce. 

Ačkoliv žadatelem je obec Ouběnice, k projektu se přidaly i sousední obce Svaté Pole, 
Obořiště, Nečín a Daleké Dušníky. Domácí kompostéry budou umístěny na pozemcích 
občanů. Předpokládá se, že jeden kompostér bude využívat jedna domácnost. Celkem 
bude v dotčených obcích umístěno 960 kompostérů – z toho jich bude pro obec 
Ouběnice využito 90 kusů. Kompostéry budou občanům poskytnuty bezplatně. 
Ke každému kompostéru bude přiložena brožura s informacemi jak správně 
kompostovat. Předpokládáme, že kompostéry budou distribuovány do jednotlivých 
domácností během měsíce října 2015.

Popis domácího kompostéru:

Plastový kompostér - předpokládaný objem 700 l, vyroben z recyklovaného plastu, 
s větracími otvory pro cirkulaci vzduchu a vlhkosti. Nádoba kompostéru nemá dno, 
aby byl umožněn styk s půdou. Kompostér je opatřen víkem, provzdušňovacími otvory 
a bočními dvířky.

Projektovou žádost zpracovala 
Ing. Zlata Koukolíčková.

ilustrační foto
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Připomínka některých kulturních akcí 
konaných v klubovně v období leden-červen 2015

24. 1.
26. 1.
2. 3.
8. 5.

27. 6.

Setkání rodáků
Jak mnozí jistě víte, na setkání rodáků byli písemně pozváni ti, kteří se narodili v roce 
1965 a dříve a své mládí, ale někteří i celý svůj život, prožili v Ouběnicích, na Chaloupkách 
nebo v Ostrově. Příprava na toto setkání trvala více než půl roku, ale určitě se vyplatila. 
Svědčí o tom ohlasy, které jsme zaznamenali jak během akce, ale i po ní – včetně velmi 
milého děkovného dopisu. Výstava fotografií z dob minulých je stále ještě k vidění 
v klubovně a na webových stránkách obce jsou umístěny fotografie ze setkání rodáků  
27. června i novinový článek z Příbramského deníku.

Zastupitelstvo obce, ale i všichni přítomní ocenili práci Milady Křížové a Františka Švagra, 
kteří úpravě areálu u obecního úřadu a přípravě na setkání rodáků věnovali mnoho 
hodin svého času. Samozřejmě děkujeme všem ostatním, kteří se na této akci přímo 
podíleli a přispěli tak k úspěšnému průběhu setkání rodáků.

–  Dětský maškarní ples
–  Beseda a promítání fotografií z Angoly - s Ing. Janem Štechmüllerem
–  Beseda a promítání fotografií z Haity s Ing. Janem Kyselým
–  Posezení ke dni matek
–  Setkání rodáků

Setkání rodáků



Zájezdy
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Obec pořádala pro občany dne 19. 5. jarní zájezd do Průhonického parku, na Výstaviště v 
Lysé nad Labem a do Poděbrad. Volná místa v autobusu využili zájemci z Višňové i těm 
uhradila náklady na dopravu obec Višňová.

Podzimní zájezd se bude konat 30. 9. a navštívíme Dobřív, Plzeň a zámek Bečov 
nad Teplou.

Příspěvek obce na dopravu při těchto zájezdech je 20.000 Kč.
Zájezdy organizuje Zlata Koukolíčková.

29. října se bude konat zájezd na 

muzikál Mýdlový princ
zájemci se mohou hlásit u Zdeňka Bumby.
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Veselá práce s dětmi v Ouběnicích 

Dne 24. ledna dva klauni / Martina Zelenková a Jirka Michal / uspořádali v ouběnické 
klubovně maškarní ples. Pro děti byly připraveny soutěže, pouštěly se písničky a děti 
si mohly vyrobit škrabošku. Dorazily rozmanité masky: princezny, Červená Karkulka, 
tanečnice, Křemílek a Vochomůrka, Spiderman.  

Již druhým rokem se díky obrovské pomoci pana Švagra a paní Křížové „pálili  čaroděj-
nice“ na Hradišti. Letos byla pro děti připravena šipkovaná s úkoly a ten kdo úspěšně 
dokončil hru, našel poklad. Pak se zapálila čarodějnice, upekly se buřty a pak také 
brambory. Děti neuvěřitelně zasmrádlé kouřem, špinavé od popela, ale spokojené 
mohly jít spát. 

Na závěr prázdnin jsme letos spali pod stany na hřišti. Zahráli jsme si míčové hry, 
v klubovně stolní tenis. Po setmění jsme ještě využili svítící tyčky, které zbyly 
po čarodějnicích a pak jsme šli spát do spacáků. Ráno jsme si v klubovně udělali snídani 
a dopoledne se rozešli domů.

Jako každý rok i letos uspořádáme / Martina Zelenková a Tomáš Hrbek / lampiónový 
průvod. První roky se chodívalo ze hřiště přes Ouběnice k Hejnalům k rybníčku. Tam 
čekával vodník, děti dostaly sladkou odměnu za odříkané básničky nebo písničky. Pak 
jsme ještě poseděli v klubovně, každý přinesl nějaké občerstvení, pro děti byly opět 
připraveny soutěže pro pobavení. Minulý rok 2014  zde byl  pan „BUBLINÁŘ“  a předvedl 
bublinovou show, děti si pak mohly zkusit bubliny vyrobit. Také jsme změnili trasu a šli 
jsme ze hřiště kolem Chaloupek k Chaloupeckému rybníku. Tam opět čekal vodník 
a dobroty pro děti. Letos bude lampiónový průvod 7. 11. 2015 a pozvání již 
přijali Písečtí loutkáři s jejich divadélkem. Trasu trochu protáhneme a půjdeme ze hřiště 
do Ouběnic, aby i Ouběničtí viděli hezký průvod svítících lampiónů, kolem křižovatky 
zpět na Chaloupky a k Chaloupeckému rybníku.

I v letošním roce je v plánu Mikulášká besídka pro děti, 
která se bude konat v pondělí 7.  12. 2015

Zastupitelstvo obce odhlasovalo na letošní rok 2015 příspěvek ve výši 22.000 Kč 
na práci s dětmi. Všechny akce se tedy již konají za přispění naší obce.

Text a foto Martina Zelenková
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Okénko do činnosti SDH Ouběnice

Na přelomu roku byla za finanční podpory obecního úřadu provedena přestavba naší 
hasičské stříkačky PS12 na TAZ 1,6. 

Jako poslední sbor v našem okrsku jsme tímto získali konkurence schopný stroj 
pro hasičské soutěže.  Té jsme se zúčastnili 23. 5. 2015 v Hříměždicích.

Do soutěže jsme přihlásili šest družstev:

MUŽI 
Jugas J., Černanský Mil., Kopecký A., Bumba Z., Novotný R., Šíd M., Hlinovský M.     

6. místo

ŽENY 
Trková V., Velíková V., Novotná V., Šídová T., Hejdová A., Hošinská E., Bumbová E.  

4. místo



strana  9

DĚTI STARŠÍ 
Švagr R., Švagrová K., Kopecká Ž., Bláha J., Jugasová N., Rampová T., Rampová K.  

3. místo

DĚTI MLADŠÍ 1 
Bláha M., Jugas J., Ševčíková K., Hrubý J., Hrubý T., Uhlíř S., Hlinovský M.

4. místo

DĚTI MLADŠÍ 2 
Hořínková J., Hořínek J., Kramatová S., Melzoch R., Hrbek T., Zelenka M.          

2. místo

MUŽI STARŠÍ 
Hořínek V., Bumba Z., Melzoch R., Borodin T. ,Machač P., Kopecký S., Hrbek T.  

5. místo

Tímto jsme se stali sborem, který sestavil nejvíce družstev. Po této soutěži skončil 
s trenérskou činností mládeže Zdeněk Bumba a jeho nástupci se stali Jiří Jugas 
a Miloslav Hlinovský. Děti se svými novými trenéry koncem června odcestovaly na 
soutěž O pohár ředitele školy a starosty v Nečíni, kde obsadily krásné 2. místo. 
Blahopřejeme a přejeme mnoho podobných úspěchů. 

V květnu provedl náš sbor sběr vysloužilých elektrospotřebičů. 
Shromáždili jsme:
  52  televizí a monitorů
    6  velkých elektrických spotřebičů
   14  lednic
120  dalších drobných elektrospotřebičů

V červnu jsme uspořádali Dětský den, kterého se zúčastnilo 25 dětí a řada 
dospělých organizátorů, za což jim patří naše poděkování.
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Fotogalerie

Lampionový průvod 2014

Lampionový průvod 2014

Setkání rodáků
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Fotogalerie

Setkání rodáků

Dětský maškarní ples

Mikulášská besídka 2014
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Fotogalerie

Výstava starých fotografií v klubovně

Vystoupení dětí na setkání rodáků

Stanování 2015
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Fotogalerie

Setkání rodáků, návštěva kostela ve Višňové

Setkání rodáků, návštěva školy ve Višňové

Setkání rodáků, návštěva školy ve Višňové



Kaplička v Ostrově

Obecní rybník na Chaloupkách
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